

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

13222 *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos del Mando de Personal. Objeto: Concesión del servicio de restauración, bar y cafetería en la RMASD. "Navacerrada". Expediente: 2093320000100.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección del anuncio, de 5 de marzo de 2020, publicado en BOE, n.º 62, de 11 de marzo de 2020, por modificación del pliego de cláusulas administrativas y cambio de fechas del plazo para la obtención de pliegos, solicitudes de participación, presentación de ofertas y reuniones de la Mesa de Contratación.

Donde dice: "6. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta el 23:59 del 23 de marzo de 2020."; debe decir: "6. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta el 23:59 del 11 de mayo de 2020."

Madrid, 23 de abril de 2020.- El Coronel, Francisco Javier Echeverría Jiménez.

ID: A200016962-1